
EVALUATION 

1. Did you enjoy the 

Craft Exhibition?

2. What do you think about 

the venue?

3. What do you think of the 

accommodation? 

4. Were you be able to sell 

most of your products? 5. Any other comments

Yes Bad Satisfactory Less than Half

Organisers to relocate and upgrade 

exhibition venue

Yes Bad Satisfactory Less than Half Need good venue for exhibition

Yes Bad Very Good Less than Half

Organisers to relocate and upgrade 

exhibition venue

No Bad Satisfactory Less than Half Need good venue for exhibition

Yes Bad Very Good Less than Half Need good venue for exhibition

Yes Very Good N/A Sold All

Organisers to relocate and upgrade 

exhibition venue

Yes Good Very Good Sold All Need good venue for exhibition

Yes Good Good None Thank you for your support

Yes Good Very Good Sold All Job Well Done

Yes Very Good N/A Less than Half

If Fiji Arts Council to build an exhibition 

venue only for Savusavu crafters to sell 

their products.

Yes Good Satisfactory More than half No Comment

Yes Good Good More than half

Organisers to relocate and upgrade 

exhibition venue

Yes Bad Very Good More than half No comment

Yes Bad Satisfactory More than half No Comment

Yes Very Good Very Good Sold All No Comment

Yes Satisfactory Satisfactory Sold All Need good venue for exhibition

Yes Very Good Good More than half Excellent work FAC

Yes Good Satisfactory More than half Need good venue for exhibition

Yes Satisfactory Satisfactory More than half No Comment

No no comment Satisfactory More than half Need good venue for exhibition

Yes Very Good Very Good More than half Good Work
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Yes Bad Bad More than half

need good venue for exhibition incase of 

natural disasters

No Satisfactory Satisfactory Less than Half

need good venue for exhibition incase of 

natural disasters

Yes Very Good Good Less than Half Need more publicity

Yes Good Good Less than Half No Comment

Yes Good Good More than half No Comment

Yes Satisfactory Good Sold All Change of venue for upcoming exhibition

Yes Good Good Sold All No Comment

Yes Very Good Very Good More than half Meal allowance are not enough

Yes Satisfactory Satisfactory More than half Change of venue for upcoming exhibition

Yes Bad Good Less than Half need good venue for exhibition

Yes Satisfactory Very Good Less than Half No Comment

Yes Satisfactory Satisfactory Sold All Need good venue for exhibition

Yes Very Good Good NO COMMENT No Comment

Yes Very Good Good More than half No Comment

Yes Bad Bad Less than Half No Comment

Yes Very Good Good Less than Half Need good venue for exhibition

Yes Satisfactory Good More than half Need more publicity

Yes Bad Satisfactory More than half Need good venue for exhibition

Yes Bad Very Good More than half Need good venue for exhibition



YES 37

NO 3

ANALYSIS OF THE NORTHERN CRAFT EXHIBITION           2018

1. Did you enjoy the Craft Exhibition?

37

3

YES

NO



Very Good 12

Good 9

Satisfactory 8

Bad 10

No Comment 1

2. What do you think about the venue?

12

9
8

10

1

Very Good

Good

Satisfactory

Bad

No Comment



Very Good 10

Good 13

Satisfactory 12

Bad 2

N/A 2

3. What do you think of the accommodation? 

10

13

12

2 2

Very Good

Good

Satisfactory

Bad

N/A



Sold All 8

More than half 17

Less than half 13

None 1

No Comment 1

4. Were you be able to sell most of your products?

8

17

13

1
1

Sold All

More than half

Less than half

None

No Comment


